

IZVJEŠĆE O RADU ZA 2017. GODINU

1. Nadosnimavanje filma
2. Montaža filma
3. Premjere filma u 10 gradova
4. Priprema za hodočašće (organizacija duhovnika, hrane I smještaja)
5. Provedba Hodočašća
6. Pisanje niza projekta prema Ministarstvu Branitelja, Gradu Zagrebu, Uredu za hrvate izvan Hrvatske
7. Dogovaranje međunarodne hodočasničke rute
8. Čišćenje prostora u Tomašićevoj
9. Odlazak u EU parlament I prezentacija MZZD-a
10. Dolazak Ivane Maletić I edukacija za pisanje projekata
11. Sklapanje suradnje s Ministarstvom turizma
12. Suradnja s Ministarstvom branitelja na EU projektima

Snimljen film o Marijanskom zavjetu - u 2017.g. odrađeno nadosnimavanje scena, montaža filma - Tihana Čuljak značajno doprinijela da film dođe do one razine na kojoj je prikazan javnosti.

Dokumentarni film o Marijanskom zavjetu je prikazan diljem Hrvatske i BiH (Zagreb, Osijek, Slavonski Brod, Rijeka, Zadar, Split, Posušje Široki Brijeg, Dubrovnik) - veliki i zahtjevan projekt ostvaren s malim brojem ljudi (5 ljudi - 2 volontera i 3 zaposlenih, i volonteri za prikazivanje filma na lokacijama prikazivanja) koji su izgorili za to da se film prikaže u cijeloj RH.

Priprema za hodočašće odrađena od 4. mjeseca do 6.mj. intenzivna – brojni članovi pomogli – neki od njih - Ranko Radoš, Krešimir Čeko, Dalibor Tunguz, brojni drugi volonteri - kontaktiranje niza župa, lokalnih zajednica za organizaciju hrane, smještaja, duhovnika.

Provedba hodočašća – uspješno provedeno opet uz angažman malog broja ljudi, oni koji su preuzeli da vode hodočašće - Čeko 3 tjedna vodio rute, nove priključne rute: Goran Markovac – priključna ruta Pakrac - Udbina, Rade Salatović – priključna ruta Gunja – Vukovar...)

Novčana sredstva za provedbu projekata osigurana kroz pisanje projekata - Aleksandra, Vedran

Odlazak u EU parlament - kako bi se podigao značaj hodočasničke rute razvila se ideja o europskoj kulturnoj ruti, da postanemo međunarodno hodočašće. Dogovorena je suradnja sa svetištima u susjednim zemljama: Jud [Đuđ] u Mađarskoj, Subotica (Srbija), Trst – Montegrissio (Italija), Gospa od Škrpjela (Crna Gora), Marijanski pot (Slovenija), Put sv. Jakova bratovštine u Europi, Santiago de Compostela (Španjolska)... Ostvareni kontakti s nizom ljudi na koje možemo računati koji žele pomoći u ostvarivanju aktivnosti (Francisco Milan Mon - predsjednik komisije za put sv. Jakova,...)

Održano 5-6 predavanja pripreme za pisanje EU projekata pod mentorskim vodstvom zastupnice u EU parlamentu Ivane Maletić i njenih asistenata - hvalevrijedno da nam svojim znanjem otvore vrata za buduće projekte.

Obavljeni su razgovori s Ministarstvom turizma, vezano za uspostavljanje europske kulturne hodočasničke rute. Još je uvijek otvoreno pitanje kako se još dodatno predstaviti.

Ministarstvo branitelja – MZ je partner Ministarstvu branitelja za pisanje EU projekata za branitelja - oni će pisati projekte, a mi ćemo biti partneri i iskoristiti sredstva tj. sudjelovati u samoj provedbi projekata.

Suradnja s drugim udrugama: Zajednica Srca Isusova, SKAC, Magis – zajednički aplicirali za dodjelu prostora u Tomašićevoj od 150 m². Prostor smo dobili, sada je potrebno najprije dovesti u uporabno stanje, jer smo ga dobili u devastiranom stanju. Očišćeno je i riješeno smeće, dogovoreno isušivanje vlage – riješeno uređajem za odvlaživanje. Potrebno još riješiti gletanje, laminat, pločice. Nažalost, odnosi nisu dobrosusjedski te nema razumijevanja i odobrenja za uređenje zajedničkog prostora. Tomašićeva - galerijski prekrasan prostor, prilaz zgodan nedaleko grada, lako doći - kuhinja, - preseljenje u taj novi prostor bi nam značajno olakšalo funkcioniranje.

Krunica za domovinu na Kamenitim vratima - trenutno od ljudi iz Zagreba jako malo članova MZ dolazi.

Organizacija umjetničke kolonije u svrhu pomoći u izgradnji crkve u Vukovaru. Pomogli smo veteranima iz Vukovara (turbo vod) i župniku iz Vukovara za novu crkvu u Borovom naselju. Akademski slikar Dalibor Jelavić je napravio grafiku, potpisao. Poduzeće Grafotisak je 3000 grafika doniralo Marijanskom zavjetu, te smo predali organiziranu donaciju župniku da mogu prodavati grafike za pomoć za izgradnju crkve.

Umjetnička kolonija organizirana na Modravama u organizaciji Marijanskog zavjeta, gdje je 20-ak umjetnika u svojoj tehnici od kiparstva do raznih tehnika slikarstva izradilo umjetnička djela, koja planiramo prodati preko internet platforme Cro buy. Dva dana su bili na Modravama, naslikali i poklonili MZ da od prihoda financira aktivnosti MZ.

Duhovna obnova za branitelje na Modravama gdje su pripremali infrastrukturu za kamp za mlade, veliki katolički kamp kojim prođe 500-tinjak mladih ljudi svakog ljeta. Suradnja ostvarena preko duhovnika p. Ike. Ratni zapovjednici i ljudi koji su bili pripadnici Hrvatske vojske proveli su tjedan do mjesec dana na Modravama da bi odradili teški fizički posao uz duhovno vodstvo duhovnika cijelo vrijeme rada. Cilj je bio okupiti ljude na druženje kroz to vrijeme uz svrsishodnu aktivnost kojom su dali veliki doprinos infrastrukturnom stanju, ali i doživjeli lijepo iskustvo. Osim toga, ovo iskustvo je bio i poticaj da se ljudi iz braniteljske populacije nastave družiti međusobno.

Veliki međunarodni koncert duhovne glazbe na Udbini - u suradnji s Magisom je organiziran hodokamp kroz Liku u trajanju od tjedan dana uz animaciju SKAC zbora, koji je organizirao koncert duhovne glazbe uz brojne druge goste - gosti iz Tomislavgrada (KUD Crvenice, mješoviti zbor fra Bariša Drmić), Zvonimir Kalić i bend Noel, Janja Turković i zbor SKAC, koji je pjevanjem animirao cijeli hodokamp.